

# Piskor István

(1941 – 2008)

**2008. január 27-én elhunyt Piskor István nyugalmazott bv. ezredes, a Vas Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet volt parancsnoka. Hamvait – gyászoló családjá, volt kollégái, barátai körében – 2008. február 11-én a szombathelyi Szent Kereszt (Kálvária) plébániatemplom kriptájában helyezték örök nyugalomra.**

Piskor István Szombathelyen született 1941-ben. A középiskola elvégzése után a szombathelyi Cipőgyárban dolgozott, s egyúttal kitanulta a mechanikai műszerész szakmát. 1962-ben felvették szombathelyi Felsőfokú Tanítóképző Intézetbe, amelynek befejezését követően négy éven át a Vas megyei Pecölön volt tanító.

A büntetés-végrehajtáshoz 1969-ben került, szolgálatát a Vas Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben hadnagyi rendfokozattal, nevelői beosztásban kezdte meg. 1977-ben az intézet őrparancsnoka lett. Ugyanabban az évben fejezte be tanulmányait a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán, majd 1978-ban a Rendőrtiszti Főiskola vezető-továbbképző tanfolyamát végezte el.

1979-ben a Vas Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnokává nevezték ki. 1984-ben őrnaggyá, 1987-ben soron kívül alezredessé, majd 1991-ben ezredessé nevezték ki. 1998-ban vonult nyugállományba. Eredményes munkáját számos kitüntetéssel jutalmazták pályafutása során.

Piskor István a büntetés-végrehajtás azon vezetői garnitúrájába tartozott, amely tevélegesen vett részt a szervezet nyolcvanas években bekövetkezett átalakításához, és sikeresen alkalmazkodott a rendszerváltás utáni követelményekhez is.

Piskor István munkáját a szakma iránti alázat és a szakértelem jellemezte. Feladatait mindig a törvényesség betartásával teljesítette. A nevelési és a biztonsági területen szerzett gazdag tapasztalatait jól kamatoztatta, vezetőként demokratikus légkört teremtett. Maradékitanul megkövetelte a precizitást, de a feltételeket is biztosította hozzá. Kollégáihoz mindig volt egy-két jó szava, szerették, mert segítőkészsége példás volt. Nyugalma, embersége összetartotta az általa vezetett büntetés-végrehajtási intézet állományát.

